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Geometriskie parveidojumi: trijstiri (Skoléna materiali)

Materials izstradats
ESF Darbibas programmas 2007. - 2013.gadam “Cilvekresursi un nodarbinatiba”
prioritates 1.2. “Izglitiba un prasmes”
pasakuma 1.2.1. “Profesionalas izglitibas un visparejo prasmju attistiba”
aktivitates 1.2.1.2. “Vispar€jo zinaSanu un prasmju uzlabosana”
apaksaktivitates 1.2.1.1.2. “Profesionalaja izglitiba iesaistito pedagogu
kompetences paaugstinasana”
Latvijas Universitates realizeta projekta
“Profesionalaja izglitiba iesaistito visparizglitojoso macibu priekSmetu pedagogu
kompetences paaugstinasana”
(Vienosanas Nr.2009/0274/1DP/1.2.1.1.2/09/IPIA /VIAA /003,
LU registracijas Nr.ESS2009/88) Istenosanai.
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1. uzdevums

Ar kadu geometrisko parveidojumu no viena trijstura var dabut otro?
A D

P — paralela parnese
S — aksiala simetrija
R - pagrieziens
H — homotetija

c B E

Laucina rakstiet pareiza parveidojuma apzimejumu un tad spiediet
ENTER. Novietojot kursoru arpus laucina un noklikskinot ar peles
kreiso taustinu, uzzinasiet, vai atbilde ir pareiza.

Noteikt punktu attelus dotaja geometriskaja parveidojuma:

A—>|
B—| |
C—| |
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2. uzdevums

Ar kadu geometrisko parveidojumu no viena trijstura var dabut otro?
B D

P — paralela parnese
S — aksiala simetrija
R - pagrieziens
H — homotetija

AS el o
Laucina rakstiet pareiza parveidojuma apzimejumu un tad spiediet
ENTER. Novietojot kursoru arpus laucina un noklikskinot ar peles
kreiso taustinu, uzzinasiet, vai atbilde ir pareiza.

Noteikt punktu attelus dotaja geometriskaja parveidojuma:

A—>|
B—| |

C—| |
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3. uzdevums

Ar kadu geometrisko parveidojumu no viena trijstura var dabut otro?

A D 1))
P — paralela parnese
S — aksiala simetrija
R - pagrieziens
H — homotetija

B C

Laucina rakstiet pareiza parveidojuma apzimejumu un tad spiediet
ENTER. Novietojot kursoru arpus laucina un noklikskinot ar peles
kreiso taustinu, uzzinasiet, vai atbilde ir pareiza.

Noteikt punktu attelus dotaja geometriskaja parveidojuma:

A—>|
Bﬂl |
C—| |
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4. uzdevums

Ar kadu geometrisko parveidojumu no viena trijstura var dabut otro?

B
E
P — paralela parnese
S — aksiala simetrija
R - pagrieziens
H — homotetija
C D A

Laucina rakstiet pareiza parveidojuma apzimejumu un tad spiediet
ENTER. Novietojot kursoru arpus laucina un noklikskinot ar peles
kreiso taustinu, uzzinasiet, vai atbilde ir pareiza.

Noteikt punktu attelus dotaja geometriskaja parveidojuma:
A—>|

B—| |
C—>| |
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5. uzdevums

Biuvnieciba plasi izmanto dazadas W-veida koka vai metala konstruk-
cijas. Sadas konstrukcijas matematiskais modelis attélots zimé&juma.

Noteikt doto trijsturu attelus
aksialaja simetrija attieciba pret
asi CO.

Laucina rakstiet pareizo trijsturi (piemeram, OGC) un tad spiediet
ENTER. Novietojot kursoru arpus laucina un noklikskinot ar peles
kreiso taustinu, uzzinasiet, vai atbilde ir pareiza.

AEDF — A
ABCG — A
AEFC — A
ACFG — A
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6. uzdevums

Biuvnieciba plasi izmanto dazadas W-veida koka vai metala konstruk-
cijas. Sadas konstrukcijas matematiskais modelis attélots zimé&juma.

Noteikt doto trijsturu attelus pa-
ST E  grieziena ap punktu O par 60°.

Laucina rakstiet pareizo trijsturi (piemeram, OGC) un tad spiediet
ENTER. Novietojot kursoru arpus laucina un noklikskinot ar peles
kreiso taustinu, uzzinasiet, vai atbilde ir pareiza.

ADCF — A
AEDF — A
ACEF — A
AOCD — A
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7. uzdevums

Z1imejuma attelots parketa fragments. Kada geometriska parveidojuma
viens trijsturis att€élojas par otro trijsturi?

A K B
D & P — paralela parnese
S — aksiala simetrija
N L . .
0 R - pagrieziens
p 4 H - homotetija
D M C

Laucina rakstiet pareiza parveidojuma apzimejumu un tad spiediet
ENTER. Novietojot kursoru arpus laucina un noklikskinot ar peles
kreiso taustinu, uzzinasiet, vai atbilde ir pareiza.

ANDM— AADC|
AAKN— ABKL | |
ADTM— AORL | I
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8. uzdevums

Z1imejuma attelots parketa fragments. Kada geometriska parveidojuma
viens trijsturis att€élojas par otro trijsturi?

A K B
D & P — paralela parnese
S — aksiala simetrija
N L . .
0 R - pagrieziens
p 4 H - homotetija
D M C

Laucina rakstiet pareiza parveidojuma apzimejumu un tad spiediet
ENTER. Novietojot kursoru arpus laucina un noklikskinot ar peles
kreiso taustinu, uzzinasiet, vai atbilde ir pareiza.

ANPO— AKRO |

ATOM— AOBC]| |

ANKO— ALMO |
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